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QUYẾT ĐỊNH
Về việc thành lập Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Bắc Giang
–––––––––––––
 
ỦY BAN NHÂN DÂN TỈNH BẮC GIANG
 
Căn cứ Luật Tổ chức HĐND và UBND ngày 26/11/2003;
          Căn cứ Nghị định số 13/2008/NĐ-CP ngày 04/02/2008 của Chính phủ Quy định tổ chức các cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương;
          Căn cứ Quyết định số 108/2007/QĐ-UBND ngày 31/12/2007 của UBND tỉnh Bắc Giang ban hành Quy định về phân cấp quản lý tổ chức bộ máy, biên chế và cán bộ, công chức, viên chức Nhà nước tỉnh Bắc Giang;
          Căn cứ Nghị quyết số 287-NQ/TU ngày 26/3/2008 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc thành lập và bổ nhiệm cán bộ lãnh đạo Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Bắc Giang,
 
QUYẾT ĐỊNH:
 
           Điều 1. Thành lập Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Bắc Giang trên cơ sở hợp nhất Sở Văn hóa - Thông tin, Sở Thể dục - Thể thao và tiếp nhận chức năng, tổ chức bộ máy quản lý nhà nước về du lịch từ Sở Thương mại và Du lịch (cũ); tiếp nhận chức năng, tổ chức bộ máy quản lý nhà nước về gia đình từ Ủy ban Dân số, Gia đình và Trẻ em tỉnh (cũ); chuyển chức năng và tổ chức về báo chí, xuất bản về Sở Thông tin và Truyền thông.
            Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch là cơ quan chuyên môn thuộc UBND tỉnh, có tư cách pháp nhân, có con dấu và tài khoản riêng theo quy định của pháp luật.
            Trụ sở làm việc: Tại trụ sở làm việc của Sở Thể dục - Thể thao hiện nay; chuyển nơi làm việc của Trung tâm Thể dục - Thể thao về Trụ sở làm việc của Sở Công nghiệp cũ.
            Điều 2. Chức năng, nhiệm vụ của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch thực hiện theo quy định tại điểm 12, Điều 8, Nghị định số 13/2008/NĐ-CP ngày 04/02/2008 của Chính phủ.
            Điều 3. Điều chuyển 01 biên chế hành chính của phòng Gia đình - Trẻ em thuộc Uỷ ban Dân số, Gia đình và Trẻ em về Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.
           Biên chế năm 2008: Biên chế quản lý hành chính nhà nước: 53 chỉ tiêu và 08 chỉ tiêu hợp đồng theo Nghị định số 68/CP.
           Điều 4. Giao cho Giám đốc Sở Nội vụ chủ trì, phối hợp với các Sở : Tài chính, Kế hoạch và Đầu tư, Xây dựng, Sở Văn hoá - Thông tin, Sở Thể dục - Thể thao, Uỷ ban Dân số, Gia đình và Trẻ em, Văn phòng UBND tỉnh thực hiện việc hợp nhất Sở Văn hoá - Thông tin với  Sở Thể dục - Thể thao xong trong tháng 4/2008.
          Giám đốc các Sở, Thủ trưởng các cơ quan thuộc UBND tỉnh, Chủ tịch UBND các huyện, thành phố, các cơ quan, đơn vị có liên quan căn cứ Quyết định thi hành./.
 
	Nơi nhận:
- Như điều 4 (SNV, Sở VH-TT&DL 03 bản);   
- VP Chính phủ (để b/c);
- Bộ Nội vụ, Bộ VH-TT&DL (để b/c);
- TTTU, TTHĐND (để b/c);
- CT, các PCT UBND tỉnh;
- Văn phòng TU, các Ban Đảng tỉnh;
- UBMTTQ và các đoàn thể tỉnh;
- VKSND, TAND tỉnh;
- Các cơ quan, đơn vị TW đóng trên địa bàn;
- LĐVP, TKCT, VX, TH;
- Lưu: VT, NC .
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